Snezana Pesic
%
From: jzudza <jzudza@t-com.me>
Sent: Monday, April 22, 2024 2:30 PM
To: Finansiranje
Subject: Analiticke kartice Nalozi za sluzbeno putovanje za period od 15. do 21.04.2024. godine
Attachments: Nalozi za sluzbeno putovanje za period od 15. do 21.04.2024. godine.pdf; Analiticke

| kartice.pdf
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24,2074 130215

« DOM ZDRAVLJA ANDRIJEVICA
PREGLED RACUNA
Razun; 1211212 ZIRO U RACUN U EURIMA
u periedu:  15.04.2024 21.04,2024
Dat. nal [Sifskt Rbr 1 tpls T T Bpdak T Dabdok “Dwg T Pot Calds
150424 [ 5838 | 3 PRILIV 38 150424 €3.30 0.0 5330 .
180422 | 5839 | 2 PRILIV 3 18043 30:00 0.0 £330+
i ' Ty
UKUPNO: £330 0.00 8330
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-IAPABCTBEHA YCTAHDBA

OOM 3APABILA

AHOAPHJEBKLLA ]
NW5: 02267129 e
Ten: +3E2 51 243 407 — aupairap/mua; Tenfdans: +352 51 243 94%: +3187 51 2431 045 - LENTPAN; : [u
E-aun: Rutdra@t-comme 3 I

MR pasyH: Npea banka Upwe Fope 535000000001 1453-58
NMpea Gansxa Upre Mope 535-0000000018121-36
Hxty 2HaK; I {l 6 %‘

Aarys: 32.04.2024, roauee
Baw anau:

ATEHIHJA 3A CIIPJEYABAILE KOPYIIIHJE

[lomronar;, . -

Y crrafty ca 3aKOHCKOM PEryNaTHROM ¥ Bammm ofanjeturemen, a Y B&sn oDagela
JABHUX YCTAHOBA TOXOM KAMOARE A4 OX JAHA PACTHCVBAIGA O JaHa OJp:EaBaH:E
u360pa RocTanshajy ATEHIH I 32 CIpeuaBAme KOPYNUMjE i Ha CBOjOj MHTEpHET
CTPAHWIM OjaB/EY]Y CCAMO;HERHO aHANHTHURS KAPTHLE (H3BOJAE) W CRE M3OATE
HANIOTE 34 VHpaRmbake cAy#OeHumM Boumuwma, obasjemmrasamo Bac ga cy y
nepiony ox 15.04. mo 21 04.2024. ropune y 3mpamcreenoj yecramosu oM

3Npanica AHAPUiEBALA, M3)@Ta 2 MYTHA HANOTa 32 YNPARBAKE CTYxOEHHM
BYTOMOBITOM.

Y mpunory axra mamemo Bam 2 myrna menora 3 yopasmbame cayxGennm s

dyTOMOOILIOM ¥ aHAIMTHYKE KApTHLE — NPerfeae padysa 3a nepuon ox 15.04. oo :
21.04.2024. romune.

C TOMITOBAKEM,

O6paano: E-:penuﬂéiiy epnh TUIMT. npasHAK
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